
Balladores 

 
 
 

 

 

 

13.8

86.2

Has notat mirades que t'han molestat?

sí no

11.6

88.4

Has notat contactes que t'han molestat?

sí no

17.9

82.1

Saps de companys o companyes que hagin 
viscut alguna situació com les anteriors?

sí no



Balladors 

 
 
 

 

 

 

3.2

96.8

Has notat mirades que t'han molestat?

sí no

2.1

97.9

Has notat contactes que t'han molestat?

sí no

18.8

81.2

Saps de companys o companyes que hagin 
viscut alguna situació com les anteriors?

sí no



Col·laboradors 

 
 
 

 

 

 

3.8

96.2

Has notat mirades que t'han molestat?

sí no

3.8

96.2

Has notat contactes que t'han molestat?

sí no

7.7

92.3

Saps de companys o companyes que hagin 
viscut alguna situació com les anteriors?

sí no


